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CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 
BELGIQUE 

BELGISCHE KAMER VAN 
VOLKSVERTEGENWOORDIGERS 

23 mars 2005 23 maart 2005 

MOTIONS MOTIES 

 
COMMISSION DE L’ÉCONOMIE, DE LA POLITIQUE 

SCIENTIFIQUE, DE L’ÉDUCATION, DES INSTITUTIONS 
SCIENTIFIQUES ET CULTURELLES NATIONALES, DES 

CLASSES MOYENNES ET DE L’AGRICULTURE 
______ 

 
COMMISSIE VOOR HET BEDRIJFSLEVEN, HET 
WETENSCHAPSBELEID, HET ONDERWIJS, DE 

NATIONALE WETENSCHAPPELIJKE EN CULTURELE 
INSTELLINGEN, DE MIDDENSTAND EN DE LANDBOUW 

______ 
  
  
Motions déposées le 23 mars 2005 en réunion publique 
de commission (**) en conclusion de l’interpellation de 
Mme Trees Pieters à la ministre des Classes 
moyennes et de l’Agriculture sur "le statut social des 
mandataires publics - Projet de loi" (n° 570). 

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 23 maart 2005 tot besluit van de interpellatie van 
mevrouw Trees Pieters tot de minister van 
Middenstand en Landbouw over "het sociaal statuut van 
de publieke mandatarissen - Wetsontwerp" (nr. 570). 

  
  
  
1. Motion de recommandation (10.55 heures) 1. Motie van aanbeveling (10.55 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu l'interpellation de Mme Trees Pieters 
 
et la réponse de la ministre des Classes moyennes et 
de l’Agriculture 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van mevrouw Trees Pieters 
 
en het antwoord van de minister van Middenstand en 
Landbouw 

  
considérant qu’il est urgent de mettre en place une 
communication claire et transparente à l’égard des 
mandataires publics et des institutions; 
 
considérant qu’en effet, le premier trimestre se termine 
dans quelques jours; 

overwegende dat er dringend nood is aan duidelijke, 
heldere communicatie naar de publieke mandatarissen 
en instellingen toe; 
 
overwegende dat immers, het einde van het eerste 
kwartaal er binnen enkele dagen is; 

  
A partir du 1.1.2005, les motions ne sont plus reprises dans la série 
DOC 51 25/0000, mais numérotées comme suit:  
MOT 51 xxxx/001 (xxxx étant le n° de la 1ère interpellation). 
La nouvelle série MOT ne comprend que les numéros des 
interpellations ayant donné lieu à des motions. 
Info: CRIV@lachambre.be 

Vanaf 1.1.2005 worden de moties niet meer opgenomen in de reeks 
DOC 51 25/0000, maar genummerd als volgt:  
MOT 51 xxxx/001 (xxxx is het nr. van de 1ste interpellatie). 
De nieuwe reeks MOT bevat alleen de nummers van interpellaties die 
tot moties aanleiding gegeven hebben. 
Info: CRIV@dekamer.be 

  
  

  
  

(**) Artikelen 133 tot 141 van het Reglement van de Kamer(**) Articles 133 à 141 du Règlement de la Chambre
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considérant que la rétroactivité est un sujet de 
préoccupation et débouchera sans doute sur une 
procédure devant la Cour d’arbitrage; 
 
recommande à la ministre 
 
- d’informer toutes les personnes concernées du 
maintien de l’article 5bis de l’arrêté royal n° 38 relatif au 
statut social des indépendants. Les mandataires publics 
doivent être informés clairement qu’ils n’enfreignent pas 
la loi en n’étant pas affiliés à une caisse d’assurances 
sociales pour indépendants; 
 
 
- d’informer toutes les personnes concernées de la 
mesure de remplacement qu’elle se propose de prendre 
et qui consiste à prélever 20% des indemnités et des 
rémunérations à la source; 
 
- de s’engager à transmettre le projet de loi au 
parlement dès qu’il sera revenu du Conseil d’Etat, en 
vue de résoudre enfin définitivement le problème du 
statut social des mandataires publics. 

overwegende dat de retroactiviteit zorgen baart en 
hoogst waarschijnlijk zal leiden tot een procedure bij het 
Arbitragehof; 
 
beveelt de minister aan 
 
- om alle betrokkenen te informeren omtrent de niet-
afschaffing van artikel 5bis van het KB nr. 38 
betreffende het sociaal statuut van zelfstandigen. De 
publieke mandatarissen moeten duidelijk weten dat zij 
zich niet in overtreding van de wet bevinden indien ze 
zich niet aansloten bij een sociale verzekeringskas voor 
zelfstandigen; 
 
- om alle betrokkenen te informeren omtrent de 
vervangende maatregel die de minister neemt. Een 
maatregel waarbij 20% van de vergoedingen en 
bezoldigingen wordt afgehouden aan de bron; 
 
- zich ertoe te verbinden dat zij, van zodra zij haar 
wetsontwerp terugkrijgt van de Raad van State, het 
onmiddellijk over maakt aan het parlement opdat het 
probleem van het sociaal statuut van publieke 
mandatarissen eindelijk zijn finale oplossing kan krijgen. 

  
 Trees PIETERS (CD&V) 

Dirk CLAES (CD&V) 
Benoît DREZE (cdH) 

  
  
  
2. Motion pure et simple (10.56 heures) 2. Eenvoudige motie (10.56 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu l'interpellation de Mme Trees Pieters 
 
et la réponse de la ministre des Classes moyennes et 
de l’Agriculture 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van mevrouw Trees Pieters 
 
en het antwoord van de minister van Middenstand en 
Landbouw 

  
passe à l’ordre du jour. gaat over tot de orde van de dag. 
  

François BELLOT (MR) 
Luk VAN BIESEN (VLD) 
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